
Meinungen zur Initiative Tierwohl  

Diese repräsentative Studie wurde von forsa im Auftrag von der Initiative Tierwohl durchgeführt.  

Quelle: forsa.omninet; Datenbasis: 1.008 Bürgerinnen und Bürger ab 18 Jahren in der Bundesrepublik Deutschland 
Erhebungszeitraum: 02. bis 06. Dezember 2019.  n9593 Mü/Hm  35856/n7548 Le/Hm 

Dezember 2019 

Wahrnehmung der Produktsiegel 

haben schon einmal bewusst das 
Siegel der „Initiative Tierwohl“ und 
 

34% 
das Siegel „Haltungsform“ auf 
Fleischverpackungen wahrgenommen.  
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CDU/CSU SPD Linke Grünen FDP AFD 

Akzeptanz des Konzepts der Initiative Tierwohl 
finden das Konzept der „Initiative Tierwohl“ gut oder sehr gut. 

92% gut 

sehr gut 

Bekanntheit 

haben schon einmal etwas von der „Initiative Tierwohl“ gehört oder gelesen.  66%  

Die Bekanntheit der  

„Initiative Tierwohl“ ist im 

Vergleich zu Juni 2018 um  

25 Prozentpunkte gestiegen. 
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Einschätzung zur notwendigen Kontrollhäufigkeit 
Es sind der Meinung, dass Betriebe mindestens  

kontrolliert werden müssten, um verlässlich 
Missstände bei der Nutztierhaltung zu verhindern. 

38% 

2 x im Jahr 

42% 

1 x im Jahr 

14% 

alle 2 Jahre 
alle 3 Jahre  

oder seltener 

5% 

Die Initiative Tierwohl kontrolliert die 
teilnehmenden Betriebe zweimal 

jährlich, einmal davon unangekündigt.  


